

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。这不是在演戏吗？



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西省南昌市青云谱区的李慧君被非法拘留

据悉，南昌市青云谱区洪都社区的法轮功学员李慧君已被非法拘留15天，姐姐（未修炼大法）被拘留5天。

李慧君，女，五十多岁。3月1日晚九点左右，在家中被十多个警察绑架并抄家，被抄去电脑、打印机等私人物品，之前她居住在丰城市的姐姐（未修炼大法）已被绑架。俩姐妹在丰城市粘贴真相资料时被摄像头监控录像。目前，李慧君已被带往丰城市异地关押。

九江法轮功学员李红在南昌监狱被非法关押

吉安张某雪被非法判一年半
江西吉安张某雪，于2021年8月19日，被非法判一年半。张某雪1986年出生，本科毕业，唐山人，于2021年1月18日被绑

架，于同年8月19日被判一年半，罚款5000元。

江西九江教师曾东平被非法判刑4年并罚金一万

法轮功学员曾东平，男，1970年出生，九江德安县某学校教师，于2020年3月26日被非法逮捕，于同年11月24日被江西省九江市永修县法院枉判四年，罚金一万。不服非法判决，提出上诉。2021年1月23日二审，由九江中级人民法院维持原判。

江西九江市德安县杨大云被非法判刑三年并罚金一万

杨大云，男，1964年出生，江西省九江市德安县人，高中文化，于2020年5月19日被非法抓捕，于2020年12月28日被非法判刑三年并处罚金一万。

杨大云曾经2005年被非法判刑一年劳教。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

江西省泰和县罗春芳被非法判刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）二零二一年八月十九日，江西吉安市泰和县罗春芳，被江西省吉安中级法院非法判刑四年，并被勒索罚款一万。目前，由于中共掩盖真相，罗春芳是否被关押至江西省女子监狱仍不明。

罗春芳，女，一九六六年出生，江西省吉安市泰和县冠朝镇人。二零二一年四月六日，她在告诉百姓法轮大法好的真相时，被非法抓捕，后被江西省吉安中级法院非法判刑四年。这是她第二次非法判刑。

曾遭江西女子监狱迫害

二零一四年五月二十九日，罗春芳在家中被绑架，被非法关押在泰和县看守所。后来，她被非法判刑三年半，被非法关押到江西省女



子监狱。

罗春芳因坚定信仰法轮大法、不“转化”，在监狱，遭受了惨无人道的酷刑迫害及毒药摧残。

二零一五年十一月十七日上午，罗春芳在大礼堂高呼“法轮大法好”，被关禁闭室迫害，连续七天七夜，被“熬鹰”剥夺睡眠，只要她稍一合眼，就会被包夹的刑事犯人，包括上饶市的一诈骗犯和南昌市专门迫害法轮功学员的邓国珍，用牙刷残忍地狠刷她的双眼。

二零一六年三月二十日，有法轮功学员亲眼见到罗春芳被挂铐，灌不明药物，灌药时间是早上七点~七点半，傍晚六点~六点半。据了解罗春芳被灌药很长一段时间，并且是公然在摄像头监控下，实施这种药物摧残。

狱警惧怕罗春芳呼喊大法好，就用胶布封住她的口，用纱布缠住她的嘴。六大队三中队的狱警教导员黄利萍还用鞋底抽打她的脸部。

如今，罗春芳再被非法判刑四年，中共掩盖迫害法轮功学员的恶行，半年后，她的朋友们才得到此消息，目前，罗春芳被非法关押的地点仍然被掩盖着。◇



迫害法轮功 法网难逃

一切美好都来自于法轮大法

我在幼年时期患上了风湿病，上学时期，从来没有上过体育课。结婚成家后，根本干不了体力活。十月一，就早早的穿上棉衣，五月一才敢脱棉衣，吃过各种风湿药，疼痛伴随我长大。

那是一九九六年的秋天，那年我才二十六岁，是我人生中最幸福的时刻，经人介绍喜得法轮大法，从此我无病一身轻。

从那时到现在，已是二十五年了，我告别打针吃药，被医学界定为顽疾的风湿病不翼而飞。健康的身体、愉悦的心情和年轻的形像见证了法轮大法的美好。五十多岁的人充满了活力，脚步轻盈、精神饱满，散发着年轻人的气息，这是周围人对我的评价。这一切美好都来自于法轮大法。

细心照顾婆婆

二零二零年的春天，八十岁的老婆婆到邻居家串门，不小心把大胯摔得骨折了，躺在床上失去自理能力。平时，婆婆自己住，不愿和

儿子一起生活。我主动搬去伺候婆婆，做饭、喂饭、接屎接尿。细心照顾。期间，大嫂（也是修大法的）下班后，有空就过来照顾婆婆。在我俩精心照料下，很快婆婆就能用助行器走路了。

我们这个和睦的大家庭在村里是出了名的，大嫂和我两人被公认是孝顺媳妇，婆婆逢人就夸两个媳妇孝顺。因为我们是大法弟子。

领导：“我对你的工作很放心，因为你是有信仰的人”

因我年轻时从事过医护工作，我现在在一家养老机构上班。初期上班，工作轻松，后来由于人员调动，逐渐增加了多项工作内容，和我一起上班的同事对增加工作量很不满意，忿忿不平，工作消极。

而我兢兢业业的干好每一项工作，用法轮大法的法理指导我的言行，善待每一位老人，经常和老人谈心，随时留意观察他们的生活动态，发现问题及时解决，给予帮助，让他们觉的象在家一样幸福。



一位奶奶拉着我的手说：“我咋这幸运，在这遇见你这么好的人，太有福了，儿女也不过如此。”

我会理发，院里的老人都是我无偿的为他们理发，给老人们提供了很大的方便，老人们都很喜欢我。院里的领导对我的工作很认可，我的主管对我说：“我对你的工作很放心，因为你是有信仰的人。”

家人支持大法修炼

我在平时日常生活中，时时用师父的法归正自己。自从修炼法轮大法身体健康，丈夫和孩子都支持我修炼。孩子现在开车跑物流，因他从小就相信大法，所以跑车很顺畅平平安安，收入也很好。◇